



Број: 01-433-7/22

Датум: 21.09.2023. године

На основу одредби члана 4. став 5. Правилника о јавном разматрању и поступку рјешавања спорова ("Службени гласник Републике Српске", број 74/21), Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске издаје сљедеће

ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ о одржавању формалне расправе

Пријем и обрада захтјева

Привредно друштво "МЕГА ДРВО" д.о.о. Бијељина (удаљем тексту: подносилац захтјева) је Регулаторној комисији за енергетику Републике Српске (у даљем тексту: Регулаторна комисија) поднијело захтјев за рјешавање спора од 10.08.2023. године против МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, као снабдјевача електричном енергијом и МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро - Бијељина" а.д. Бијељина, као оператора дистрибутивног система, у вези са обрачуном утрошене електричне енергије. Захтјевом се оспоравају књижне обавијести за период од априла 2022. године до марта 2023. године у укупном износу од 89.978,40 КМ, којима је извршена корекција обрачуна због примјене погрешне константе за обрачун, на мјерном мјесту подносиоца захтјева ЕД број 0041070603000002, ЕИЦ код 36Z0SB0041000281, број бројила 147276, те мјерном мјесту ЕД број 0041072200100009, ЕИЦ код 36Z1SB004100144N, број бројила 127827, оба у улици Љељенча 1 у Драгољевцу. Захтјевом се оспорава и обрачун вршног оптерећења. Подносилац је уз захтјев приложио расположиву документацију.

На тражење Регулаторне комисије, оператор дистрибутивног система и снабдјевач су доставили изјашњења о захтјеву у писменој форми. Оператор дистрибутивног система је образложио да је за обрачун погрешно примјењивана константа мјерног слога на мјерним мјестима подносиоца захтјева, те је образложио како је вршен обрачун вршног оптерећења. Снабдјевач се изјаснио да су од оператора дистрибутивног система редовно достављани подаци о потрошњи електричне енергије, те ја на основу њих снабдјевач редовно испостављао рачуне за утрошену електричну енергију подносиоцу захтјева. Оператор дистрибутивног система и снабдјевач су уз своја изјашњења приложили расположиву документацију.

Регулаторна комисија је, на 76. редовној сједници, одржаној 21.09.2023. године, у Требињу, размотрила комплетан предмет у вези са захтјевом подносиоца, те је у циљу правилног и потпуног утврђивања чињеничног стања, одлучила да одржи формалну расправу у овом поступку.

Мјесто, вријема и предмет формалне расправе

У поступку по захтјеву за рјешавање спора, Регулаторна комисија **заказује формалну расправу која ће се одржати у уторак, 10. октобра 2023. године, са почетком у 08.30 часова у Бијељини, у просторијама привредног друштва "ОРАО" а.д. БИЈЕЉИНА у улици Шабачких Ђака бб.**

Предмет формалне расправе је захтјев за рјешавање спора, у вези са обрачуном утрошене електричне енергије на мјерним мјестима подносиоца захтјева, а иста се одржава у циљу потпуног утврђивања чињеница на основу којих ће Регулаторна комисија донијети коначну одлуку о захтјеву.

На расправи се могу изводити сљедећи докази: изјаве странака, саслушање свједока, увид у исправе и друге документе, а по потреби ће се изводити и други докази. Редослијед извођења појединих доказа биће утврђен на формалној расправи.

Заинтересовала лица у поступку

Заинтересовано лице, у циљу заштите својих права или правних интереса може, на образложени захтјев, учествовати као странка у поступку. О оправданости овог захтјева, одлучује Регулаторна комисија.

Јавност поступка

Формална расправа је отворена за јавност, а у расправи могу учествовати само странке, као и друга лица која учествују у доказном поступку по одобрењу водитеља поступка.

Заинтересована лица могу доставити коментаре и захтјев за учешће у поступку у писменој форми, у вези са предметом овог поступка, **најкасније до 30. септембра 2023. године** и то путем поште на адресу Регулаторне комисије у Требињу, Улица Краљице Јелене Анжујске бр. 7, факсом на број 059/272-430, или путем е-поште "regulator@reers.ba".

Предсједник

Владислав Владичић